ПРОТОКОЛ № 11

выездного заседания Общественного совета 

внешнего финансового контроля Владимирской области

от 10 июня 2008 года, г. Ковров

Председательствует: В.Д.Чечеткин

Присутствуют члены Общественного совета: Володина С.В., Дмитриев Н.А., Завьялов А.А., Иванов А.Г., Казанский И.В., Кауров В.Р., Котров О.В., Наяшков В.Е., Ночуйкин В.А., Улыбин Е.А., Федурин К.Г., Шульга Е.В., Афанасьев В. В.

Приглашены: Котов А.В. - председатель Совета народных депутатов Петушинского района, Петрова Л.Г.– председатель Совета народных депутатов г. Ковров, Табацкова И.В. – Глава г.Ковров, Шмарова Н.В. – председатель контрольно-ревизионной комиссии Совета народных депутатов Камешковского района, члены коллегии и специалисты Счетной палаты Владимирской области . 

1. Об изменении  состава Общественного совета внешнего финансового контроля Владимирской области.
Докладывает: Афанасьев В.В.

Выступили: Чечеткин В.Д.

Решили: по рекомендации  Совета народных депутатов Петушинского района:

· вывести из состава Общественного совета Безлепкина Александра Александровича,

· ввести в состав Общественного совета Котова Александра Васильевича – председателя Совета народных депутатов Петушинского района.
2. «О результатах проведения внешних проверок отчетов об исполнении местных бюджетов за 2007 год».

Докладывает: Манов А.Ф. – аудитор Счетной палаты Владимирской области

Выступили: Чечеткин В.Д., Петрова Л.Г.


Решили: 

1. Информацию аудитора Счетной палаты А.Ф.Манова принять к сведению.

2. Направить аналитическую записку «О результатах проведения внешних проверок отчетов об исполнении местных бюджетов за 2007 год» органам местного самоуправления городских округов и муниципальных районов. Предложить членам Общественного совета использовать рекомендации, изложенные в выступлении, в практической деятельности по контролю за исполнением местных бюджетов.
3. Опубликовать аналитическую записку «О результатах проведения внешних проверок отчетов об исполнении местных бюджетов за 2007 год» в информационном бюллетене Счетной палаты Владимирской области.
3. «О совершенствовании нормативной правовой базы муниципальных образований по организации внешнего финансового контроля местных бюджетов с учетом поэтапной реформы органов местного самоуправления».
Докладывает: Журавлева И.Н. – инспектор Счетной палаты Владимирской области

Выступили: Чечеткин В.Д, Наяшков В.Е.

Решили:

1. Информацию инспектора Счетной палаты И.Н.Журавлевой принять к сведению.

2. Направить рекомендации Счетной палаты по совершенствованию нормативной правовой базы муниципальных образований органам местного самоуправления городских округов и муниципальных районов для использования в практической работе.

4. «О порядке проведения внешних проверок местных бюджетов с учетом поэтапной реформы органов местного самоуправления».
Докладывает: Манов А.Ф.

Выступили: Чечеткин В.Д., Иванов А.Г.

Решили: 

1. Информацию аудитора Счетной палаты А.Ф.Манова принять к сведению.

2. Направить проект порядка проведения внешних проверок местных бюджетов органам местного самоуправления городских округов и муниципальных районов для использования в практической работе.

5. «Особенности проведения внешней проверки годовой бюджетной отчётности главных администраторов бюджетных средств».
Докладывает: Горчакова Л.В. - инспектор Счетной палаты Владимирской области

Выступили: Чечеткин В.Д.

Решили: 

1. Информацию инспектора Счетной палаты Л.В.Горчаковой принять к сведению.

2. Направить тезисы выступления органам местного самоуправления городских округов и муниципальных районов для использования в практической работе.
6. «О мерах по совершенствованию организации внешнего финансового контроля в муниципальных образованиях».
Докладывает: Орлова Е.В. – юрисконсульт Счетной палаты Владимирской области

Выступили: Чечеткин В.Д, Наяшков В.Е.

Решили:

1. Информацию юрисконсульта Счетной палаты Е.В.Орловой принять к сведению.

2. Направить проект Устава Некоммерческого партнерства «Общественный совет внешнего финансового контроля Владимирской области» контрольно-счетным органам и представительным органам городских округов и муниципальных районов для изучения и внесения до 30 июня т.г. предложений о целесообразности придания Общественному совету внешнего финансового контроля статуса юридического лица.

7. «Об участии органов местного самоуправления в реализации областной целевой программы «Информатизация Владимирской области» по созданию Региональной информационно-аналитической системы финансового контроля (РИАС ВФК)».

Докладывает: Бойкова Е.В. – аудитор Счетной палаты Владимирской области

Выступили: Чечеткин В.Д., Котов А.В.

Решили:

1. Информацию аудитора Счетной палаты Е.В.Бойковой принять к сведению.

2. Рекомендовать членам Общественного совета взять под постоянный контроль ход реализации проекта создания РИАС ВФК в своих муниципальных образованиях.

8. «О результатах проведенных в 2007 году проверок использования бюджетных средств по предоставлению качественных и доступных услуг населению области в здравоохранении и образовании в рамках реализации национальных проектов «Здоровье», «Образование».

Докладывает: Аннина Т.Ю. – аудитор Счетной палаты Владимирской области

Выступили: Чечеткин В.Д.

Решили: информацию аудитора Счетной палаты Т.Ю.Анниной принять к сведению.
Председательствующий,

Председатель Общественного 

совета внешнего финансового

контроля Владимирской области




В.Д.Чечеткин

Ответственный секретарь





В.В.Афанасьев

